

## Berichtigung

zu der Arbeit von Dr. E. Mandelstamm in der 1. Abteilung  
des XXIX. Bandes dieses Archivs.

- Auf Seite 71 Z. 13 v. u. statt „Fall XXVII“ lies „Fall XX“,  
„ „ 71 Z. 1 v. u. statt „scharf ausgesprochenen doppel-  
ten Contour“ lies „scharf ausgesprochenen  
Contour“,  
„ „ 89 Z. 10 v. u. statt „Fig. 17“ lies „Fig. 16“,  
„ „ 89 Z. 1 u. 2 v. u. statt „aus Kernen mit doppeltem  
Contour“ lies „aus Kernen mit scharfem  
Contour“,  
„ „ 92 Z. 14 statt „Fig. 11, 12, 15“ lies „Fig. 11, 12“.
-